

济宁能源龙拱港党员攻坚点燃大干引擎

本报济宁6月29日讯(通讯员

王广蓬 张哲)近日,走进龙拱港9#-10#泊位现场,一个个红色的场桥岸桥结构件正在组装,映着骄阳的热情似火,现场人员抢抓安装黄金期,掀起了“比干劲 比进度 比保障 全力攻坚双过半”劳动竞赛的热潮。

“我们是白天拼装、夜晚焊接,合理布局24小时施工作业时间。”设备安装施工方项目经理、党员骨干方泽征告诉记者,他们超前应对高温、多工作面交叉作业等不利因素影响,根据各工种工作性质及全天温差变化情况,把人员组织、工程质量、施工工艺做到最优。

“港上人员和安装队伍并肩作

战,党员带着向前冲。”龙拱港设备保障部负责人张哲说,“我们成立了7名党员组成的攻坚小组,双方共同制定了工期倒排里程碑节点,严格落实超节点考核办法。”双方谋求融合点,通过思想引领、党员行为示范,将“不讲客观、不找理由、不讲条件”执行文化融入施工队伍。其中6月20日单日完成Q09#岸桥后大梁和B02#场桥轨道吊主梁两台设备的“上梁”吊装,“岸桥后大梁自重150吨,是整个设备体积最大、自重最重的结构件,同一天完成两台大件吊装,难度相当大,在我们以往设备安装项目中也很少见。”方泽征表示。

龙拱港从安全、质量、效率三个方面全过程对接管理,签订安全文明

环保施工、工程进度安装协议,以施工方项目负责人、技术人员、专职安全员等关键人物为抓手,将集团公司“六抓36项”特殊环节保安举措渗透到施工过程管理,参加施工队伍早班会,及时提供技术和人员支持,全力推进设备安装提档加速。同时安排专业技术人员前置设备厂家催货、督导、监工,编制总进度计划和月、周进度计划,每日进度专题调度,确保实现施工项目整体进度的控制。

党徽闪耀,上下齐心,龙拱港以节点目标点燃大干“引擎”,坚持“紧在前、快在前、干在前”的工作态度,鼓足攻坚劲头,挑灯夜战、多点开花、昼夜施工,跑出了设备安装“加速度”。



济宁能源龙拱港施工场景。